
ZAPISNIK 
 

sa sjednice Vijeća roditelja OŠ Ivane Brlić-Mažuranić Orahovica 
 

 
U Orahovici, dana 12. lipnja 2017. 18:30 sati 
 
Nazočni: 
  
Jelena Šebalj (1.a), Ivana Zec Nađ (1.b), Staša Bučanac (2.a), Tonino Rađenović (2.b), Ines 
Sebenji (3.a), Dominik Lenardo (3.b), Ana Nuić (4.a), Đurđica Jurlina (4.b), Snježana 
Hornung (5.a), Marlena Brstilo Čičković – predsjednica VR (6.a), Ivana Čižić (6.b), Monika 
Marinić (7a), Danijela Kordoš (7.b), Davor Solić (7.c), Doroteja Gernhard (8.a), Martina 
Smodiš (1. i 2. raz. PŠ N. Jošava). 
 
Nenazočni: 
 
Natalina Prokš (5.b), Katarina Boljkovac (6.c), Blaženka Sekulić Nekić (8.b), Andrijana 
Rukavina (8.c) i Ivana Prispilović (3. i 4. raz. PŠ N. Jošava). 
 
Na sjednici je nazočna većina od ukupnog broja članova Vijeća roditelja (nazočno je 16 
članova od ukupno 21 člana VR). 
 
Pozvane na sjednicu: 
 
Ravnateljica škole Maja Škraba, prof. i tajnica škole Martina Šulentić kao zapisničar. 
 
Predsjednica VR Marlena Brstilo Čičković pozdravila je sve nazočne i predložila slijedeći 
dnevni red: 
 
1. Izbor člana Školskog odbora iz reda roditelja 
2. Različito 
 
Takav dnevni red se jednoglasno usvaja. 
 
 

Točka 1. 
Izbor člana Školskog odbora iz reda roditelja 

 
Nakon usvajanja dnevnog reda današnje sjednice, predsjednica je dala riječ ravnateljici škole. 
Ravnateljica je pozdravila sve nazočne i ukratko pojasnila postupak izbora člana ŠO iz reda 
roditelja. Nakon kraćeg obrazloženja izbornog postupka zamolila je tajnicu škole da dopuni 
sve navedeno navodima iz pravnih propisa i Statuta škole. 
Tajnica je objasnila potrebu provedbe izbora kao i sam način provedbe izbornog postupka. 
Roditelji (članovi Vijeća roditelja) neposrednim i tajnim glasovanjem biraju predstavnika 
roditelja u Školskom odboru, odnosno biraju jednog člana ŠO iz reda roditelja koji nije radnik 
škole. Mandat članova ŠO traje četiri godine. Za člana ŠO iz reda roditelja može biti 
imenovan samo onaj kojemu se dijete školuje u našoj školi te mu mandat traje sve dok ima 
dijete koje je učenik naše škole odnosno škole u čiji ŠO je imenovan. Istom članu mandat u 
ŠO ne prestaje ukoliko u sljedećoj školskoj godini ne bude izabran u Vijeće roditelja. 



Mandat članu ŠO iz reda roditelja prestaje najkasnije u roku od 60 dana od dana kada je 
prestalo školovanje učenika u školi (članak 119. stavak 6. ZOOOSŠ-a). 
Tajnica je objasnila kako se predlaganje kandidata, izbor i imenovanje za člana ŠO iz reda 
roditelja obavlja na sjednici VR. Kandidate može predložiti svaki član VR koji je nazočan na 
današnjoj sjednici. Svaki član VR može se i osobno kandidirati za člana ŠO. Nakon 
predlaganja kandidatura kao i prihvaćanja istih od strane predloženog kandidata utvrđuje se 
popis kandidata prema abecednom redu. Potrebno je imenovati Izborni odbor u sastavu od tri 
člana koji će provesti izbore i utvrditi rezultate glasovanja. 
Nakon toga je predsjednica VR zamolila nazočne da razmisle o prijedlozima kandidatura. 
Gospođa Staša Bučanac predlaže gospođu Snježanu Hornung (predstavnicu roditelja 5.a 
razreda) kao kandidatkinju za člana ŠO uz obrazloženje svog prijedloga kako je gđa. Hornung 
već dugo član Vijeća roditelja te je upoznata s radom školske ustanove kao i problemima 
roditelja, ima iskustva, trenutno je nezaposlena te smatra da će uredno i dostojno obavljati 
dužnost člana ŠO. 
Gospođa Hornung prihvaća kandidaturu. 
Gospođa Ana Nuić predlaže gospodina Tonina Rađenovića (predstavnik roditelja 2.b razreda) 
kao kandidata za člana ŠO, smatra kako je g. Rađenović dobar kandidat, iskusan je roditelj i 
ima troje djece u školi tako da je temeljem roditeljskog iskustva upoznat s problemima koje 
muče roditelje. 
Gospodin Rađenović prihvaća kandidaturu. 
Predsjednica VR utvrđuje popis (listu) kandidata: 
 
1. Hornung Snježana 
2. Rađenović Tonino 
 
Nakon utvrđivanja liste kandidata, uslijedio je izbor članova Izbornog odbora. Uz prijedloge i 
suglasnost nazočnih članova u Izborni odbor su imenovani: 
Dominik Lenardo, Jelena Šebalj i Ivana Zec Nađ. 
Glasovanje je tajno. Kod tajnog glasovanja za člana ŠO izabran je onaj roditelj koji je dobio 
najveći broj glasova nazočnih članova VR. 
Tajnica škole je zamolila za kraću stanku zbog izrade glasačkih listića. 
Nakon izrade glasačkih listića, Izborni odbor utvrđuje slijedeće: 
Ukupno na popisu članova VR je 21 član, ukupno glasačkih listića 21, nazočnih članova koji 
imaju pravo glasa 16 (od ukupnog broja glasačkih listića ostalo je 5 neupotrijebljenih). 
Nazočni članovi su pristupili glasovanju. Nakon završetka glasovanja, Izborni odbor je 
preuzeo glasačku kutiju i nakon kraćeg vremena utvrdio i objavio rezultate provedenih izbora. 
Gospodin Lenardo, član Izbornog odbora, nazočnima je objavio kako je gđa. Hornung dobila 
ukupno 11 glasova, a g. Rađenović ukupno 5 glasova. 
Nakon objave rezultata, predsjednica VR je čestitala gđi. Hornung te se zahvalila svim 
roditeljima. Nakon toga Vijeće roditelja donosi Odluku o imenovanju Snježane Hornung kao 
člana ŠO iz reda roditelja u slijedećem mandatu. 
 
 

Točka 2. 
Različito 

 
Ravnateljica je obavijestila roditelje kako učenici, kojima je prošle godine Grad Orahovica 
omogućio besplatne udžbenike, moraju vratiti udžbenike u školu sukladno danoj uputi Grada 
Orahovice najkasnije do 30. lipnja 2017.  



Ujedno je naglasila kako će i naš osnivač, Virovitičko-podravska županija, osigurati 
sufinanciranje udžbenika za učenike 1. razreda u šk. godini 2017./2018.  
O tome ćemo više saznati idućih dana te će svi roditelji prvašića biti pravovremeno 
obaviješteni. 
Gđa. Hornung je zamolila za riječ te predložila da bi bilo dobro kada bi Grad  omogućio 
besplatne radne bilježnice budući se mogu koristiti i upotrijebljeni udžbenici za više 
generacija. Roditelji su se složili s tim prijedlogom. 
Potom je gđa. Zec Nađ postavila pitanje vezano uz detalje povrata udžbenika. Ravnateljica je 
rekla kako će pravodobno biti obaviješteni svi učenici i roditelji putem školskog oglasa i 
službene web stranice škole o načinu, vremenu i mjestu za vraćanje gore spomenutih 
udžbenika. 
Potom je gđa. Hornung zamolila sve nazočne roditelje da već na prvom roditeljskom sastanku 
u novoj šk. godini postave pitanje roditeljima razrednog odjela koje predstavljaju u VR o 
kupnji testova, odnosno da li su roditelji za ili protiv kupnje kako bi se na sjednici Vijeću 
roditelja koja će biti održana u rujnu 2017. moglo raspravljati o temi kupnje testova za svaki 
razredni odjel škole. 
Predsjednica VR zahvaljuje roditeljima i sve srdačno pozdravlja na kraju današnje sjednice. 
 
Sjednica VR završila je u 19:10 sati. 
 
 

Zapisničar: 
Martina Šulentić, v.r. 


